

# Юбилей Минусинска: бесконтрольные миллиардные траты или планомерное развитие города?

В августе 2023 года состоится празднование 200-летнего юбилея южной столицы Красноярского края, города Минусинска.

В прошлом году уже бывшие краевые власти в лице экс-губернатора Александра Усса заявляли, что к этой знаменательной дате в городе планируется отремонтировать 161 объект. Среди них 33 объекта культурного наследия, 14 объектов благоустройства, 22 многоквартирных дома, 87 участков улично-дорожной сети.

Однако стоило высшей власти смениться, как подготовка к юбилею (вернее, стоимость этой самой подготовки) стала вызывать вполне определенные вопросы.

Так, в начале мая депутат Законодательного Собрания Красноярского края Владимир Зырянов вместе с мэром Минусинска Андреем Первухиным побывал с инспекционной поездкой на реставрируемых и строящихся объектах города.

Своими весьма противоречивыми впечатлениями от увиденного Зырянов поделился в соцсетях. По словам депутата, из краевого бюджета первоначально было выделено около трех миллиардов рублей на реставрацию исторически значимых объектов, благоустройство и модернизацию инфраструктуры города. Однако к 2023 году, по данным министерства экономики, эта сумма возросла уже до шести миллиардов рублей.

*— Сметы по многим объектам увеличены в разы, реставрационные работы идут с заметным отставанием от графика. Когда смотрю на сметы, на то, сколько мы тратим на строительномонтажные работы, просто оторопь берет, — негодует народный избранник.*

В



качестве примера Зырянов приводит местный драматический театр, который изначально планировали построить за 300 миллионов рублей, но, на сегодняшний день, объем финансирования увеличился в четыре раза, перевалив за миллиард рублей. Также вопиющая ситуация сложилась на стадионе «Электрон». По подсчетам парламентария, цена реконструкции данного объекта уже достигла нескольких сотен миллионов рублей. При этом подрядчик должен был сдать этот объект еще в феврале. Наступил май, а работу он и не думает заканчивать, констатирует Зырянов.

Суммируя впечатления Владислава Зырянова, получается, что в Минусинске происходит настоящий бардак и хищническое, иначе не скажешь, освоение бюджетных средств. Примечательно, что незадолго до визита депутата Заксобрания в Минусинске побывала представительная делегация регионального правительства, которую возглавлял и.о. председателя Сергей Верещагин. И самое удивительное – никаких видимых нарушений правительственные чиновники не обнаружили. Такие вот две параллельных реальности образовались в одном юбилейном Минусинске.

*– Сегодня с исполняющим обязанности председателя правительства края Сергеем Викторовичем Верещагиным и коллегами из отраслевых министерств оценивали готовность знаковых и наиболее сложных объектов. А также обсуждали программу празднования юбилея, – бодро отрапортовала министр экономики Красноярского края Анна Гарнец, присовокупив, что общий объем финансирования проекта развития города составляет уже 6,7 миллиарда рублей.*



Остается добавить, что поездка в Минусинск повлияла на депутата Заксобрания Владислава Зырянова до такой степени, что он решил «донести до врио губернатора края свои соображения по ситуации с подготовкой к 200-летию Минусинска». Бабр следит за развитием событий.

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 27094 12.05.2023, 14:44 📌 556

URL: <https://babr24.com/?IDE=245500> Bytes: 3538 / 3219 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтakte
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1505** текстов этого автора.

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

